
RESULTADOS CONSULTA “VALORACIÓN PROPUESTA 

BORRADOR ACUERDO SECTORIAL” 

PARTICIPANTES 

Han participado un total de 10794 docentes.  

SECUNDARIA 5023 

PRIMARIA 3252  

FP 950 

INFANTIL 702 

EOI 237 

EOEP 173 

ARTÍSTICAS 162 

ADULTOS 130 

UFIL 56 

EAT 55 

CPEE 54 
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Categoría 1

PARTICIPANTES

SECUNDARIA PRIMARIA FP INFANTIL EOI EOEP ARTÍSTICAS ADULTOS UFIL EAT CPEE



 

POSICIÓN ANTE LA FIRMA 

 

Sí a la firma, manteniendo la movilización. 
 

6547 

No a la firma. 
 

2441 

Sí a la firma, sin movilizaciones. 
 

1277 

Abstención. 
 

529 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A FAVOR 
(MANTENIENDO 

MOVILIZACIONES)
61%

EN CONTRA
22%

A FAVOR (SIN 
MOVILIZACIONES)

12%

ABSTENCIÓN
5%

POSICIÓN ANTE LA FIRMA



POSICIÓN ANTE EL APARTADO:  

1. Distribución del horario del personal docente que imparte enseñanzas en los 

centros públicos de Educación Secundaria, Formación Profesional y Régimen 

Especial. 

 

A favor 
 

4933 

En contra 
 

4231 

Abstención 
 

1630 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A FAVOR 
46%

EN CONTRA
39%

ABSTENCIÓN
15%

POSICIÓN ANTE APARTADO HORARIO 
SECUNDARIA



2. Distribución del horario de maestros de Educación Infantil y de Educación 

Primaria e incremento de recursos en esta etapa.  

 

A favor 
 

4566 

En contra 
 

3702 

Abstención 
 

2526 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A FAVOR 
42%

EN CONTRA
34%

ABSTENCIÓN
24%

POSICIÓN ANTE APARTADO HORARIO Y CUPO 
PRIMARIA



4. Complemento de productividad por el desempeño de tutorías con alumnos a 

todos los cursos en los ciclos formativos de Formación Profesional 

 

A favor 
 

7610 

En contra 
 

863 

Abstención 
 

2321 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A FAVOR 
71%

EN CONTRA
8%

ABSTENCIÓN
21%

POSICIÓN ANTE APARTADO TUTORÍA FP



5. Reducción de ratios de alumnos en las diferentes etapas de Enseñanza no 

universitaria 

 

A favor 
 

8463 

En contra 
 

1662 

Abstención 
 

669 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A FAVOR 
79%

EN CONTRA
15%

ABSTENCIÓN
6%

POSICIÓN ANTE APARTADO RATIOS



5. Reducción de la burocracia 

 

A favor 
 

9186 

En contra 
 

1144 

Abstención 
 

464 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A FAVOR 
85%

EN CONTRA
11%

ABSTENCIÓN
4%

POSICIÓN ANTE APARTADO BUROCRACIA


